



В Московской области по результатам доследственной проверки, проведенной по распоряжению Александра Бастрыкина по факту мошенничества, повлекшего необеспечение граждан жизненно важными лекарствами, возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Решение о возбуждении уголовного дела принято по результатам доследственной проверки, проведенной по распоряжению Александра Бастрыкина в связи с сообщениями средств массовой информации о нарушениях, допускаемых при реализации в Московской областной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление и проверку всех доводов пострадавших. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2011



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513763>